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V Praze, dne 28. ledna 2026: Předseda KDU-ČSL Marek Výborný dnes oznámil, že na
nadcházejícím dubnovém sjezdu nebude znovu kandidovat na post předsedy strany. Své
rozhodnutí učinil na základě odpovědnosti za další směřování křesťanskodemokratické
politiky v České republice.

KDU-ČSL podle něj v uplynulém období dosáhla řady konkrétních výsledků, a to jak ve vládní
odpovědnosti, tak ve volbách. Strana prosadila důchodovou reformu s výraznými prorodinnými
prvky, zaznamenala úspěchy v krajských i senátních volbách a v rámci koalice SPOLU dosáhla
druhého nejlepšího výsledku za posledních dvacet let. Významným posunem byla také generační
obměna ve vedení strany i poslaneckém klubu.

„KDU-ČSL je dnes silná a etablovaná strana. Právě proto si myslím, že pro další krok kupředu
potřebuje nový impulz a svěží vítr. Je reálné stranu na dubnovém sjezdu předat do rukou někoho,
kdo dokáže odpovědně navázat na moji práci, dělat nesmlouvavou opoziční politiku a současně být
alternativou v programu i novém stylu komunikace s veřejností. Zároveň křesťanské demokraty více
otevřít voličům, kteří nerezignovali na hodnoty pravdy, svobody či spravedlnosti ve veřejném životě a
současně se každý den potýkají s výzvami, které potkávají jejich rodiny,” uvedl předseda Marek
Výborný.

Rozhodnutí nekandidovat podle svých slov nečiní kvůli osobní únavě, ale proto, aby vytvořil prostor
pro nové osobnosti a další rozvoj strany.

„Strana dnes stojí na pevných základech a právě proto je čas na změnu. Změnu, která jí pomůže být
ještě otevřenější a srozumitelnější pro voliče, kteří hledají odpovědnou středovou politiku,“ dodal.

Marek Výborný zároveň potvrdil, že zůstává poslancem Poslanecké sněmovny a bude se i nadále
věnovat především tématům vzdělávání, rozvoje venkova, zemědělství, potravinářství a lesnictví. Do
budoucna hledí s důvěrou v to, že KDU-ČSL zůstane silnou a hodnotově ukotvenou součástí české
politiky.
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